



В городе Уфе перед судом предстанет бывший директор сети АЗС, обвиняемый в невыплате заработной платы работникам



Центральным межрайонным следственным отделом по г.Уфу следственного управления СК России по Республике Башкортостан завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего директора ООО «Интеграл-Нефтепродукт» (сеть АЗС и АГС Интеграл) 37-летнего Ильдара Ганеева, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 145.1 УК РФ (частичная невыплата заработной платы свыше 3-х месяцев) и ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата заработной платы свыше 2-х месяцев).

По данным следствия, руководитель сети автозаправочных станций не выплачивал заработную плату 8 работникам предприятия за период с июля по октябрь 2015 года на общую сумму более 210 тысяч рублей. В этот период времени у предприятия была реальная возможность погашения задолженности по зарплате, но, несмотря на это, по распоряжению директора предприятия свыше 83 миллионов были направлены на расчеты с поставщиками, более 130 тысяч рублей выдано в подотчет и 250 тысяч рублей возвращены по договору займа. Под давлением собранных следствием доказательств обвиняемый полностью погасил



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

задолженность по заработной плате всем 8 работникам предприятия.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

07 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1099330>